

Tahioni so uredili telo

Težave Janeza Makšeta z okončinami so se začele pojavljati kmalu po njegovem tridesetem letu. Uradna medicina ni odkrila vzroka občasnega omrtvičenja njegove desne noge. Usoda je hotela, da je pred dvema letoma srečal sodelavca, ki ga je opozoril na tahionske izdelke. Z njihovo pomočjo je odvrigel bergle in nima več težav z nogo, uravnovesil pa se mu je tudi visok krvni tlak, ki ga je spremljal zadnjih deset let.

Zaradi bolečin v desni nogi se je Janez Makše iz okolice Ljubljane že dva tedna zdravil v bolnišnici. Začelo se je s tem, da nekega dneva ni več čutil noge – kot da je ne bi imel. Noga se ni na nič več odzivala, ne na zbadanje, ne na žgečkanje. Zdravniki na nevrološki in ortopedski kliniki niso našli vzroka. Po petnajstih dneh pa se je noga spet prebudila, kot da ni bilo nič.

Težave z desno nogo so se nato ponavljale vsako leto, zlasti spomladi in jeseni, ko mu je koleno oteklo, noga pa omrtvela od kolena navzdol. To stanje se je vlekle več kot deset let. Zdravniki so mu predpisali zoper bolečine močne tablete ketonal in pozneje tudi mazilo ketonal. Pri hudih bolečinah je vzel tudi po dve do tri tablete hkrati, da mu je odleglo, a so se potem pojavile neželene posledice na želodcu.

Šel je tudi k neki zeliščarici. Na začetku mu je pomagalo, ko je bila stara gospa še živa, potem ko jo je nasledila hči, pa mu čaji niso več tako pomagali.

Pred dvema letoma je srečal sodelavca, ki ga je povabil na kavo. Rekel mu je, da ne more, a sodelavec ni odnehal. Zvečer ga je povabil nekam, kjer naj bi mu pomagali, a Janez je bil skeptičen. Kljub temu se je vabilu odzval.

Tahionski izdelki dajo organizmu moč obnavljanja in v telesu ustvarjajo red.

»Odpeljal me je v neko sobico, kjer je bilo navzočih nekaj dam in gospod, ki je predaval. Prišel sem tja z dvema berglama, ker nisem mogel stopiti na nogo, bolelo me je kot hudir. Gospod je rekel: „Take potrebujemo,“ in me poklical k sebi. Sedel sem na stol, najprej mi je namazal nogo z eno kremo, čez nekaj minut z drugo kremo. Potem pa mi je dal še posebno ploščico, da si jo položim na nogo. Sledilo je predavanje, ki mu nisem kaj dosti sledil, mislil sem si svoje.

Predavatelj me je čez čas poklical, naj

poskusim vstati in priti do njega brez bergel. Ko sem se dvignil in poskusil stopiti na nogo, me ni nič bolelo. Nogo sem še bolj obremenil in začuda ni bolelo. Vsi prisotni so se začeli smejati. Malo čudno sem jih pogledal in vprašal, zakaj se smejijo. Oni pa so rekli: „Vemo, da vas ne boli, pa vseeno hočete šepati in se delati, da vas boli.“ Eden mi je rekel, da lahko priskačem po eni nogi, pa me ne bo bolelo. No, v nadaljevanju sem potem malo bolj prisluhnil predavanju.«

TAHIONIZIRANA VODA

Drugi dan se je Janez vrnil po mazilo in povedali so mu, da so njegove bolečine povezane tudi z njegovo podzavestjo, saj ko misli, da ga noga boli, ga začne potem res boleti. Najprej so mu povedali, da ima telo precej zastrupljeno

Janez Makše*

Spol: moški

Starost: 53 let

Začetek težav: okrog leta 1975

Simptomi: omrtvela noga, oteklo koleno

Diagnoza: ni znana, zvišan krvni tlak

Zdravljenje: klasična medicina, zeliščarstvo, tahionski izdelki

Počutje danes: za uravnavanje krvnega tlaka redno uživa tahionizirano vodo, koleno ga ne boli več. Preventivno ga maže nekaj dni dvakrat na leto, spomladi in jeseni, ko čuti, da bi ga lahko bolelo.

* 041/869 107



Foto: Anže Knap / Pajon

in mu svetovali, da si ga prečisti s pitjem tahionizirane vode. To je voda, ki omogoča vnos tahionov v telo in s tem pospeši razstrupljanje telesa, krepi imunski sistem, obnavlja celice in zvišuje raven bioenergije. Vode ni užival v koncentrirani obliki, temveč jo je razredčil. V liter in pol vode je zliil dva zamaška tahionizirane vode. Učinki so se hitro pokazali. Povedali so mu, da se mu bo po pitju tahionizirane vode uravnesil tudi krvni tlak, kar se je res zgodilo.

»Dvakrat na dan sem užival tablete proti visokemu tlaku (200/160). Zdravnik me je hotel poslati v bolnišnico, pa nisem hotel iti. Po tabletah mi je bilo slabo, ampak preživel sem pa le. Potem sem začel piti tahionizirano vodo. Čez tri tedne sem šel ponovno k zdravniku na pregled krvnega tlaka. Ta je bil zdaj skoraj prenizek, zato je zdravnik predlagal, da odmerek zdravil zmanjšam, in mi predpisal blažje tablete.

Tlak sem si meril dvakrat do trikrat na dan. Videlo sem, da se še vedno ne dvigne na normalo, zato sem užival samo še eno tableto na dan. Po šestih tednih sem povsem prenehal jemati tablete in pil samo še tahionizirano vodo. Nato sem šel k družinskemu zdravniku, ki je rekel: »Čudovito, še naprej uživajte te tablete, naj bo tako, kot je zdaj.« Povedal sem mu, da tablet ne uživam več, ampak pijem samo še vodo. Počutil sem se tako dobro, da sem čez pol leta prenehal piti tahionizirano vodo, a mi je krvni tlak v enem tednu narastel v nebo. Potreboval sem dva meseca in pol, da sem se s pitjem tahionizirane vode spet vrnil na normalo,« pove Janez, ki ima zdaj vodo vselej pri roki, v avtu, kjer kot taksist preživlja veliko časa.

ČUDEŽNI KREMI

Ko si je koleno prvič namazal z B-vitaminsko zeliščno kremo tachyon relax in z brinjevo tahionizirano kremo, je oteklina že po 24-ih urah splahnela in ni imel več bolečin. Obe kremi sta obogateni s tahionsko energijo. »Tahionizacija je poseben tehnološki postopek, pri

katerem fizično snov prežamejo z večjo količino tahionov. Tahionska energija je ena od energij, ki izhaja iz ničelne točke vesolja in ima nalogo, da ustvarja red v vesolju in v vseh živih organizmih. Tahionska tehnologija povečuje učinkovitost zdravnih zelišč, vode, mazil, saj zmanjšuje entropijo fizične snovi, zavira proces staranja in krepi imunski sistem. Tahionski izdelki dajo organizmu moč obnavljanja in v telesu ustvarjajo red. Do porušitve telesnega in imunskega sistema pride vselej zaradi nekega nerada. Kot miličnik ureja promet na križišču, tako deluje tahionska energija v našem telesu,« razlaga Janez.

Čez nekaj mesecev je spet začutil, da ga bo nekaj zagrabilo, in si je začel preventivno prej mazati koleno z brinjevo kremo in kremo Tachyon relax. Bolečine se niso več ponovile. Zdaj že dve leti nima več nobenih težav. Namaže se samo še po potrebi, kadar čuti, da ga hoče kaj zaboleti. Da ohranja normalno stanje, si koleno petkrat ali šestkrat namaže v marcu, potem pa še pet, šest dni v septembru. Tahionizirano vodo pa uživa ves čas, najmanj liter in pol na dan.

Tahione je prvi predstavil fizik Arnold Sommerfeld, poimenoval pa jih je Gerald Feinberg, izhajajoč iz grške besede *tachus*, kar v prevodu pomeni hiter. Prvo tahionsko komoro so izdelali v Združenih državah, postopek tahionizacije je že pred letom 1990 razvil prof. dr. David Wagner z univerze UIUCA v Kaliforniji. V Sloveniji pa je tahionsko komoro razvil Ištar Antares; ta je, kot zatrjuje Janez Makše, trenutno najmočnejša na svetu, saj to vodo pri nas kupujejo celo Američani, ker je od osemkrat do devetkrat močnejša kot njihova. Tahionska energija je nezaznavna za vse naprave. Preverljiva je samo s čebulnim testom in z živim organizmom. Radiesteziisti, ki so jo merili, so vsi občutili ogromno energijo, ki pa je ne morejo izmeriti.

»Tahioni so v vesolju. To so subatomske delci, ki so hitrejši od svetlobe, zato tudi delujejo in prodirajo skozi vso ma-

terijo. Izjema je zemeljska atmosfera, ki jih precej zadrži, zato jih s temi komorami obogatimo. Komora zbira tahionsko energijo in jo usmerja v različne proizvode. V njej se dogajajo tudi misteriozne stvari. Energija lahko materializira ali dematerializira neko stvar. Pomotoma se je že zgodilo, da je nek predmet izginil in se pojavil nekje drugje. V prihodnosti, ko bo ta energija nadzorovana in obvladljiva, denimo z računalnikom, ne bomo več potrebovali običajnih virov energije,« je prepričan Janez.

S TAHIONI V TAKSIJU

V navdušenju nad tahionskimi izdelki se je pridružil slovenskemu podjetju 4Everlifenet, ki se je v letu dni razširil na vse celine. Tako kot je taksist z dušo in srcem – tudi na dolge proge, saj je s svojim avtom prekriziral že vsa večja evropska mesta – zdaj z veseljem pomaga ljudem do zdravja in dobrega počutja. Kadar ima dolge vožnje, uživa tahionizirano spirulino, ki povečuje raven energije, in ima vedno s seboj tahionizirano vodo. Dodatno uživa tudi vitamine in naravni antioksidant koencim Q10, ki je blagodejen za ožilje, srce in moč. Pri sebi v avtu ima vedno tudi ploščico za hišno tahionsko zaščito pred kozmičnimi in zemeljskimi sevanji ter elektromogom.

Opazil je, da se mu dvigne krvni tlak, če na dan spije manj kot liter in pol tahionizirane vode. Enako se zgodi tudi, če doživi kak hujši stres, kar se na cesti rado pripeti. To traja dan ali dva in potem se spet uravnesi. Sicer pa zatrjuje, da se počuti odlično. Pred kratkim je začel uporabljati tudi banjice za razstrupljanje aqua detox, kar še dodatno prispeva k njegovemu dobremu počutju. Verjame, da so tahionski izdelki proizvodi prihodnosti in da vplivajo na ene ljudi hitreje, na druge počasneje, brez dvoma pa na vse učinkujejo pozitivno. Brez njih si življenja ne bi znal več predstavljati.

Andreja Paljevec